



УКРАЇНА

КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

КОЗЕЛЕЦЬКОГО РАЙОНУ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Виконавчий комітет

Р І Ш Е Н Н Я

24 жовтня 2018 року
смт. Козелець

№ 422-35/VIII

Про затвердження Стратегії
розвитку Козелецької селищної ради
об'єднаної територіальної громади
на 2018-2027 роки

З метою забезпечення сталого економічного та соціального розвитку Козелецької селищної ради об'єднаної територіальної громади, відповідно до Законів України від 05 лютого 2015 р. №156-VII «Про засади державної регіональної політики», від 02 грудня 2012 р. №1602-III «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного та соціального розвитку України», «Методичних рекомендацій щодо формування і реалізації прогнозних та програмних документів соціально-економічного розвитку об'єднаної територіальної громади», затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України 30 березня 2016 р. №75, Постанови Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 р. №385 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року», «Стратегії сталого розвитку Чернігівської області на період до 2020 року», схваленої рішенням 25 (позачергової) сесії Чернігівської обласної ради шостого скликання від 28 травня 2015 р., розглянувши Стратегію розвитку Козелецької селищної ради об'єднаної територіальної громади на період 2018-2027 роки, розроблену робочою групою з розроблення Стратегії, створеною розпорядженням селищного голови від 09 січня 2018 року №04 «Про створення робочої групи

з розроблення Стратегії розвитку Козелецької селищної ради на 2018-2020 р.р.» та враховуючи результати громадських обговорень проекту Стратегії, керуючись ст.27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет селищної ради вирішив:

1. Затвердити Стратегію розвитку Козелецької селищної об'єднаної територіальної громади на 2018-2027 роки (далі – Стратегія) згідно додатку 1 (додається).

2. Відділам, управлінням та іншим структурним підрозділам Козелецької селищної ради враховувати основні положення Стратегії при розробці бюджету громади, планів розвитку та щорічних програм.

3. Підприємствам, установам та організаціям усіх форм власності, громадським об'єднанням, які діють на території Козелецької селищної об'єднаної територіальної громади враховувати основні положення Стратегії при плануванні власної діяльності.

4. Відділу зв'язків із громадськістю, ЗМІ та громадськими організаціями оприлюднити дане рішення та Стратегію на офіційному веб-сайті Козелецької селищної ради.

5. Винести Стратегію на розгляд чергової сесії селищної ради.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з фінансово-економічних та соціальних питань Чемериса М.М.

Заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради

І.В. Ярошенко